NOMIKO XYMBOYAIO KYITPOY
(E&etaosig cvpgpmva pe 1o apOpo 5 tov IMepi Awknyopwv Nopov)

O IIEPI AIKAXTHPIQN NOMOX
O IIEPI AIKHI'OPQN NOMOX
H AIKHI'OPIKH AEONTOAOI'TA

IHAPAKAAQ YHMEIQYTE OTI OA ITPEIIEI NA
AITIANTHOOYN, IMAHPQY KAI ME AOI'OYX, 4 AIIO TIX 6
EPQTHYEIYX. AN XYE OHOIAAHITIOTE EPQTHYH YIHAPXOYN
YIHHO-EPQTHYEIY, OA TIPEIIEI NA AITANTHOOYN OAEX OI
YIHHO-EPQTHYEIX.

EPOQTHXH 1.

O Avopéac Ba amovoiale and v Kompo yo 3 pnivec kot og €k To0TOV £00GE GTOV
@10 Tov ['avvn TAnpeEovoio yia va TAnpmvel o I'dvvng ex Hépouvg Tov Avopéa TOVG
AOYOPLOCHOVG KON MPEAELNG OTMG TNAEP®VO , PEVLLOL KA.

Avotoymg, to TAnpeEovolo 10 omoio 060nKe NTav yevikd kot o [Mdvvng o omoiog
eoatvetal dev NTov Kot T060 PiIlog Tov Avopéa ypnoiponoince to mAnpe&ovoto yio va
petafifdacet en’ ovopatt tov éva akivinto tov Avopéa to omoio o IMdvvng mavrta
NOBele, TPoPac1lopevos 6Tl 0 AvOpEag TOL YPOGTOVGE XPNLATO.

Yag emokénteror o Avopéag o omoiog Ba kivnBel vopkd evavtiov tov dvvn yu
EMOVAKTNON TOV OKIVINTOV. AVALEGH G AALD Gag avagépel OTL £xel TANPoPopieg OTL O
IMéavvng mpotiBetan va TOVANGEL TO aKivTO GE KATO10 TPITO TPOGMMO Kol EXOUEVOS
V0L TO OMOEEVACEL.

[Towh gtvon Ta pétpa ta omoia mpémer va AneBovv yo v S10pOAAEN TOV AKIVITOV
péypt v ékPaon g aymyng tov Avopéa,
2V omAvInon Gog TOPOKOA®D VO OKypoenoete v dwdwkacio pe mopddeon
VOHoAOYiaG.

(25 povadeq)

EPQTHXH 2.

[Tod eivon 1 katd TOTO TOATIKT dtKaodoacio Tov Emapytokov Awastnpiov;

(25 povadeg)
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EPQTHXH 3.

() [Tod givon ) kaB’ VAN Towvikn dikaodocio Tov Emapylakod Awkastnpiov;
(10 povadeq)
B [Towog 0 opiopdg Tov “ackeiv v diknyopia” oto dpbpo 2 tov [epi

Aumyopov Nopov;
(15 povadeq)

EPQTHXH 4.

T yvopilete yia to TeBapyucod Zvppfodio towv Aknydpmv Kot TV EVOTIOV 0VTOD
odIKaolo;
(25 povadeq)

EPQTHXH 5.

Kotagppoévnon tov Awoaotnpiov ko ApBpo 44 tov [1epi Akaotnpiov Nopov mg £xet
pEYpL onuepa TpomoToOet.
[MapaxaAid avoartote T yvopilete yio to OpaL.

(25 povadeq)

EPQTHXH 6.

[TapaxoAid avarntoéte 3 deovioloykovg Kavoviopoig twv Aiknyopov.

(25 povdoeg)

YeAido 2 and 2



